
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΥΠΑΓΕΤΑΙ ΣΤΗΝ Α’ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕ ΑΘΗΝΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΑΙΘ: 9050982

ΟΤΑ: 

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε 1 Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ

Ε-MAIL: 

mail@1nip-n-chalk.att.sch.gr

ΟΡΓΑΝΙΚΟΤΗΤΑ 2/ΘΕΣΙΟ: 

Λειτουργούν 2 τμήματα βασικού υποχρεωτικού και 1 τμήμα προαιρετικού ολοήμερου.

ΑΡ.ΜΑΘΗΤΩΝ: 48(2020-21)  47(2021-2022)

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ:(2020-21)

2 μόνιμοι νηπιαγωγοί

1 αναπληρώτρια νηπιαγωγός

3 αναπληρώτριες νηπιαγωγοί παράλληλης στήριξης.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ:(2021-22)

1 μόνιμος νηπιαγωγός

1 αναπληρώτρια νηπιαγωγός

1 αναπληρώτρια νηπιαγωγος παράλληλης στήριξης.

1 νεοδιοριστος νηπιαγωγός



1 αναπληρώτρια πε06

Συστεγάζεται με το 1ο Δημοτικό Ν.Χαλκηδόνας.

Έχει 2 αίθουσες διδασκαλίας, 1 κουζίνα, 2 τουαλέτες νηπίων, 1 τουαλέτα εκπαιδευτικών, 1 γραφείο
εκπαιδευτικών και αρκετά μεγάλο προαύλιο. Διαθέτει ξεχωριστή πόρτα για την είσοδο των νηπίων στο
νηπιαγωγείο  και έχει πρόσβαση για άτομα με ειδικές ανάγκες. Το κτήριο είναι παλιό αλλά καλοδιατηρημένο.

Είμαστε ένα σχολείο εξωστρεφές ,καινοτόμο,ελκυστικό και σύγχρονο.

Είναι προτεραιότητά μας και προάγουμε στο χώρο μας τις ουσιαστικές ,αληθινές ,ανθρώπινες σχέσεις με τα
παιδιά μας και με την κοινότητα. 

Εκπαιδευτικοί ,παιδιά και γονείς στοχεύουμε και έχουμε πετύχει να  βιώνουμε κλίμα, 
συλλογικότητας,  ομαδικότητας, αλληλεπίδρασης και πολυφωνίας.Μέσα απο τέτοιες συνεργασίες 
το σχολείο μας έχει στοχεύσει στην ολόπλευρη ανάπτυξη των μικρών μαθητών μας και στην 
σωστή προετοιμασία τους για την επιτυχημένη  ένταξή τους στο ευρύτερο κοινωνικό γίγνεσται.

Προς το σκοπό αυτό προσανατολισμένοι,πραγματοποιούμε επι σειρά ετών τις σχολικές μας εορτές 
κυρίως τις τελετές λήξης του σχολικού έτους στο ΠΠΙΕΔ.(Πολιτιστικό κέντρο Δήμου Φιλαδέλφειας 
Χαλκηδόνας) ,θέλοντας να είμαστε ανοιχτοί στην τοπική κοινότητα και τα παιδιά μας να μην 
αποκόπτονται απο το περιβάλλον τους και την ευρεία οικογένειά τους. 

Είμαστε ανθρωποκεντρικοί στη σκέψη και τη δράση μας και παρεμβαίνουμε ουσιαστικά και 
ανθρωποκεντρικά σε προβλήματα που σχετίζονται με τον συνάνθρωπο, την κοινωνία και το 
περιβάλλον.

Κάνοντας τα λόγια πράξη ,κάθε Χριστούγεννα επι σειρά ετών, εξαιρουμένης της περασμένης 
σχολικής χρονιάς που λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που επικράτησαν δεν κατέστη δυνατόν,οι 
μικροί μας μαθητές στολίζουν τα δέντρα στην γύρω απο το σχολείο μας περιοχή με στολίδια που οι 
ίδιοι έχουν κατασκευάσει.

Θέλοντας να διδάξουμε βιωματικά τους αυριανούς πολίτες και να τους καταστήσουμε ενεργά μέλη 
στην κοινωνία,διατηρούμε συνεχή συνεργασία με την τοπική κοινωνία και τους φορείς της. Με 
στόχο την ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας των μαθητών  μας ,διατηρούμε στο σχολείο 
μας μια μακρά παράδοση στην εκπόνηση μιας μεγάλης ποικιλίας εκπαιδευτικών προγραμματων 
που αφορούν την παράδοση και τον πολιτισμό, το περιβάλλον, την κοινωνική αλληλεγγύη, τον 
εθελοντισμό, τη διατροφή κ.ά.

Επι σειρά ετών στο χώρο της αυλής μας τα παιδιά μας σε συνεργασία με τους γονείς 
τους,μαθαίνουν το σεβασμό στο περιβάλλον και τις αρχές της σωστής διατροφής φυτεύοντας στο 
χώρο της αυλής μας τον σχολικό μας λαχανόκηπο.

Το σχολείο μας μεριμνά για την επαφή των μαθητών μας με την τέχνη και στο πλαίσιο του 
κοινοτικού χαρακτήρα του,διοργανώνει στην αυλή του σχολείου μας εκθέσεις με τα έργα των 
μικρών μαθητών μας που είναι ανοιχτές στην κοινότητα.

Είμαστε σχολείο οργανωμένο στη βάση του νοιώθουν και είναι  τα παιδιά μας ασφαλή τόσο σωματικά όσο 
και ψυχικά.

 

Επίσης την προηγούμενη χρονική περίοδο κινούμενοι στο κλίμα που μας χαρακτηρίζει , απο κοινού με το  1ο ,2ο 

 και το 8ο νηπιαγωγείο Ν.Φιλαδέλφειας και σε συνεργασία με το χαμόγελο του παιδιού πραγματοποιήθηκε
ενημέρωση προς τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων σε σχέση με προβλήματα που
αφορούν στην κακοποίηση- παραμέληση των παιδιών και τη σχολική βία.



Με το ίδιο σκεπτικό και κινούμενοι με τα ίδια κίνητρα ,διοργανώνουμε επι σειρά ετών Σχολή Γονέων με
εξαιρετική συμμετοχή και επιτυχία.

Γιατί στο σχολείο μας θεωρούμε σπουδαιότατης σημασίας    η συμπεριφορά όλων των μαθητών να στηρίζεται σε
αρχές και αξίες και να εκπέμπει ποιότητα.Θέλουμε και έχουμε πετύχει να δημιουργήσουμε ένα
σχολείο οργανωμένο, λειτουργικό, καλαίσθητο , με πλήρη προγράμματα, και  τεχνολογική υποδομή.Διαθέτουμε
τεχνολογικό εξοπλισμό,και πάνω απ όλα είμαστε ένα σχολείο υποστηρικτικό που νοιάζεται, δίνει έμφαση στις
κοινωνικό-συναισθηματικές ανάγκες των μαθητών τόσο σε ατομικό όσο και σε επίπεδο τάξης.Ένα  σχολείο στο
οποίο η αγωγή έχει πρωτεύοντα ρόλο,και  η συμπεριφορά όλων των μαθητών μας στηρίζεται σε αρχές και αξίες
κι εκπέμπει ποιότητα.

 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

1.Αριστο και  επικοδομητικό  παιδαγωγικό κλιμα όλων των εμπλεκομένων στη μαθησιακή λειτουργια.

 

Σημεία προς βελτίωση

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

1.Αρμονική συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών

2.Προτεραιοποίηση στόχων 

3.Δημοκρατικός διάλογος μεταξύ του συλλόγου διδασκόντων

4.Διάχυση καλών πρακτικών

5.Σχολέιο ανοικτό στην κοινότητα

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία



Θετική διάθεση για συνεχή επιμόρφωση ωστε να ανταποκριθούμε στα νεα δεδομένα

Σημεία προς βελτίωση

Αν οι συνθήκες το επιτρέψουν γονιμο θα ήταν να συμμετέχουμε σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος και σε 
εθνικά και ευρωπαικά προγράμματα


